

中共中央办公厅印发《通知》

在全社会开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育

新华社北京5月25日电 近日，中共中央办公厅印发《关于在全社会开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育的通知》，对在中国共产党成立100周年之际开展“四史”宣传教育作出安排部署。

《通知》强调，要高举中国特色社会主义伟大旗帜，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，围绕庆祝中国共产党成立100周年，在全社会广泛开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史宣传教育，普及党史知识，推动党史学习教育深入群众、深入人心，引导广大人民群众深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献，深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨，学习中国共产党推进马克思主义中国化形成的重大理论成果，传承中国共产党在长期奋斗中铸就的伟大精神，坚定不移听党话、跟党走，在全面建设社会主义现代化国家伟大实践中建功立业。

《通知》明确，要以学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想为主线，准确把握这一重要思想的理论逻辑、历史逻辑、实践逻辑，深入领会这一重要思想的历史地位和重大意义，不断增进政治认同、思想认同、理论认同、情感认同。深入学习领会习近平总书记关于党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的重要论

述，特别是在党史学习教育动员大会、庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，及时跟进学、前后贯通学、联系实际学。要把握“四史”宣传教育内涵，注重内容上融会贯通、逻辑上环环相扣，引导广大人民群众特别是青少年弄清楚中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好等基本道理，加深对党的历史的理解和把握，加深对党的理论的理解和认识。

《通知》指出，要组织好各项宣传教育活动。一是开展读书学史活动。开展“书映百年伟业”好书荐读活动，举办“红色经典·献礼百年”阅读活动，组织“强素质·作表率”读书活动，开展党建文献专题阅读学习活动。二是组织基层宣讲活动。广泛开展百姓宣讲，深入基层开展巡回宣讲，用小故事讲透大道理。举办形势报告会、“四史”专题宣讲等，邀请领导干部带头作报告。三是开展学习体验活动。深入挖掘红色文化内涵，精心设计推出一批精品展览、红色旅游精品线路、学习体验线路。组织有庄严感和教育意义的仪式活动，开展文化科技卫生“三下乡”等社会实践活动。四是开展致敬革命先烈活动。结合烈士纪念日等重要纪念日及其他传统节日，组织开展祭扫烈士墓、敬献花篮、宣读祭文、瞻仰遗物等活动。开展“为烈士寻亲”专项行动，组织“心中的旗帜”等红色讲解员大赛，弘扬英雄精神。五是开展学习先进模范活动。集中宣传发布“3个100杰出人物”，开展党和国家功勋荣誉获得者、时代楷模等先进模范学习宣传活动。深入走访慰问老战士、老同志、老支前模范、烈士遗

属等，帮助解决实际困难。六是开展红色家风传承活动。发挥文明家庭、五好家庭、最美家庭的示范带动作用，通过巡讲、主题展、快闪、家庭故事汇等方式讲述感人家风故事。七是开展全民国防教育活动。组织开展“迈向强国新征程·军民共筑强军梦”巡讲，组织军营开放活动，抓好高校和高中学生军训，依托国防教育基地进行红色研学，强化全民国防观念。八是组织群众性文化活动。组织美术展、优秀影视剧展播、优秀网络文艺作品展示等活动，开展知识竞赛、演讲比赛等活动。创新实施文化惠民工程，开展“唱支山歌给党听”群众歌咏、广场舞展演、“村晚”等活动。

《通知》强调，各地区各部门要始终把握正确导向，树立正确历史观，准确把握党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史的主题主线、主流本质，旗帜鲜明反对历史虚无主义。要突出青少年群体，把握青少年群体的特点和习惯，组织好青少年学习教育，厚植爱党爱国爱社会主义的情感，让红色基因、革命薪火代代传承。要丰富活动载体，发挥爱国主义教育基地作用，着力打造精品陈列，精心设计活动内容和载体，增强教育感染力。要用好网络平台，发挥融媒体优势，制作播出一批接地气、易传播、群众爱听爱看的网络文化产品和文艺作品。要加强统筹协调，把“四史”宣传教育同党史学习教育、“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动等有机结合起来，相互促进、相得益彰。严格执行中央八项规定及其实施细则精神，坚决克服形式主义、官僚主义。加强安全管理，做好新冠肺炎疫情防控工作，确保宣传教育各项工作安全有序。

(上接第一版)几经更迭，临沂从昔日的商业重镇，成为“买全球，卖全球”的北方商都。130多个专业批发市场，每天流动人口36万多人，商品远销60多个国家和地区。

【殷殷嘱托】

2013年11月25日，习近平总书记来到金兰物流基地，视察物流信息中心，考察物流运输企业。他同管理人员和装卸工亲切交谈，详细了解物流业运行过程和成本效益，问他们还有哪些问题需要政府帮助解决。习近平指出，物流业一头连着生产、一头连着消费，在市场经济中的地位越来越凸显。要加快物流标准化信息化建设，提高流通效率，推动物流业健康发展。

8年来，临沂建成覆盖全国2000多个城市的信息平台，现已拥有物流经营业户2300多家，物流园区23个，国内配载线路2000多条，通达全国所有港口和口岸。2020年，临沂商城实现市场交易额4403.5亿元，物流总额6847亿元；跨出国门，建立海外商城、海外仓，开通中欧班列、欧亚班列。

【老子崛起】

沂河两岸，风光旖旎。临沂北城新区

高楼林立，临沂商城内，各大批发市场人群众熙熙攘攘。从城市崛起到乡村振兴，从高铁开通到直播经济，昔日革命老区临沂，已崛起为现代化都市……

百年辉煌，初心未变。莒南县推行党支部领办合作社，支部带路，增收致富，从规模化服务入手，助力乡村振兴。在村党支部的带领下，村民以土地经营权入股，不光村民致富，村集体也实现增收。

殡葬改革，文明节俭。沂水县实施以“惠葬礼葬”为核心的殡葬改革，在全国率先推行“殡葬全免费”政策。新风气代替了旧习俗，村民都拥护。

高铁进山，发展提速。日兰高铁日照至曲阜段开通运营，沂蒙老区首次接入全国高铁网，同时也使山东省内高铁实现环形贯通，有效带动沿线城市经济发展……

赢得人民信任、得到群众支持，我们就能克服困难，无往而不胜，这是被沂蒙老区革命实践检验了的。新时代，老区将进一步传承红色基因、弘扬沂蒙精神，发展的高地、幸福的热土在勤劳的手中脉动、生长、欢歌！

(新华社济南5月25日电)

世界卫生大会再次拒绝涉台提案

新华社日内瓦5月24日电 第74届世界卫生大会总务委员会和全会24日分别通过决定，拒绝个别国家提出的“邀请台湾以观察员身份参加世卫大会”的提案纳入大会议程。世卫大会连续第5年拒绝涉台提案，充分体现了一个中国原则已成为国际社会的普遍共识，是人心所向、大势所趋，不容挑战。

中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭大使在发言中表示，台湾是中国领土不可分割的一部分，涉台提案违反《联合国宪章》宗旨和原则，违反联合国大会第2758号决议和世卫大会25.1号决议所确认的一个中国原则，违反世卫组织《组织法》和世卫大会《议事规则》，是非法、无效的。台湾地区参与世卫大会必须按照一个中国原则、通过两岸协商处理。民进党当局顽固坚持“台独”立场，拒不承认两岸同属一个中国，台湾参与世卫大会的政治基础不复存在。

陈旭表示，在一个中国原则的前提下，中国中央政府对台湾地区参与全球卫生事务作出了妥善安排。疫情发生以来，中国中央政府对台湾地区参与全球卫生事务作出了妥善安排。疫情发生以来，

来，中共中央政府向台湾地区通报新冠肺炎疫情信息260次，批准台湾地区卫生专家多次参加世卫组织技术活动、数次接受世卫组织秘书处疫情信息通报，根本不存在所谓“国际防疫体系缺口”。

陈旭强调，世卫大会对涉台问题早有定论，个别国家执意提交涉台提案，损害了国际抗疫合作和广大成员国的共同利益。有关国家应停止将卫生问题政治化，停止借台湾问题干涉中国内政，停止干扰大会正常秩序。

会后，陈旭向记者表示，在新冠肺炎疫情持续蔓延背景下，广大成员国期待本次大会继续聚焦国际抗疫合作。个别国家执意搞涉台提案，严重违反联大和世卫大会有关决议所确认的一个中国原则，遭到绝大多数国家的反对。在本次大会开幕前夕，已有150多个国家通过外交渠道，80多个国家专门致函世卫组织，表明坚持一个中国原则，反对台湾参加世卫大会。事实一再证明，搞涉台提案不得人心。任何企图制造“两个中国”或“一中一台”的分裂图谋注定不会得逞。

新华时评

“以疫谋独”，不得人心

第74届世界卫生大会24日通过决定，拒绝个别国家“邀请台湾以观察员身份参加世卫大会”的提案。这一决定符合联合国大会及世界卫生大会相关决议的要求，充分体现了“一个中国原则”是国际社会人心所向，台湾当局“以疫谋独”的政治操弄不得人心、绝无出路。

世卫大会连续多年拒绝涉台提案，充分反映了一个中国原则已成为国际社会的普遍共识。世界上只有一个中国，中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府，台湾是中国领土不可分割的一部分。一个中国原则是公认的国际关系准则，也是国际社会普遍共识。中国台湾地区参与国际组织，包括世界卫生组织活动问题，必须按照一个中国原则来处理，联合国大会第2758号决议和世界卫生大会第25.1号决议确认了这一根本原则。

为了捍卫国家主权和领土完整，捍卫联合国大会及世卫大会相关决议的严肃性和权威性，中国中央政府不能同意台湾地区参加今年世卫大会，这一决定得到了国际社会广泛支持和理解。截至23日，150多个国家通过外交渠道，80多个国家专门致函世卫组织，表明坚持一个中国原则，反对台湾地区参加世卫大会的政治基础不复存在。

个别国家玩弄政治伎俩，鼓噪让台湾地区参加世卫大会，其实质是将卫生问题政治化，借台湾问题干涉中国内政，企图达到分裂中国、遏制中国发展的战略目的。国际社会的眼睛是雪亮的，此等低劣的图谋自然不会得逞！

(新华社日内瓦5月24日电)



5月24日，人们走过德国柏林街头一处宣传新冠快速检测的广告牌。

世卫组织网站最新数据显示，截至欧洲中部时间24日14时50分(北京时间20时50分)，全球确诊病例较前一日增加508074例，达到166860081例；死亡病例增加10807例，达到3459996例。

■新华社发

广告

驾驶证遗失 作废声明

周益群，男，驾驶证档案编号430400282796。因驾驶证遗失，特声明原驾驶证作废。

声明人：周益群
2021年5月24日

资产清算公告

根据衡编办函〔2021〕25号文件精神，衡阳市丁家牌楼老干部休养所予以撤销，目前已进入注销清算阶段，请与衡阳市丁家牌楼老干部休养所有债权债务关系的单位及个人，自本公告发布之日起30天内来衡阳市老干部活动中心（衡阳市老干部大学）清算组联系清算，逾期责任自负。

联系人：何宏伟 电话：0734-2828208
特此公告！
衡阳市老干部活动中心（衡阳市老干部大学）
2021年5月25日

计划检修停电预告

2021年6月2日预计时间23:00—6月3日5:00 110kV东阳渡变10kV东湖线新龙头支线#032/6杆跌落式熔断器后段线路(湖南省衡阳市珠晖区回家组、干子塘组)停电检修(停电原因:消缺)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南省电力有限公司”微信公众号、网上国网等进行查询。咨询电话：8228222。
国网衡阳供电公司
2021年5月26日

石鼓区政务服务中心搬迁公告

为优化营商环境，进一步提升政务服务水平，经区委区政府同意，我区政务服务中心将整体搬迁至衡阳市蔡伦大道华耀城商务中心(虎形山公园对面)B1栋1至2楼办公。为更好地方便广大群众和企业单位，现将有关事宜公告如下：

一、对外办公时间

因网络驳接和设备搬迁，5月28日原政务服务中心停止对外办公1天，5月31日起在新政务服务大厅正常对外办公。

作息时间：周一至周五（法定节假日之外）

上午9:00—12:00 下午1:30—5:00

二、交通方式

市内可乘坐150、165、171路公交车到“华耀城”站下车，往北步行200米即到。

政务服务大厅周边及华耀城商务中心地下车库有停车位（免费停车2小时）。

三、咨询服务电话

0734-8177995

因搬迁给您带来的不便，敬请谅解！

石鼓区行政审批服务局
2021年5月25日

房产预测绘变更成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2021年3月25日委托衡阳市大雁地理信息有限公司对坐落在石鼓区角山乡杨岭村、茅茶亭村(大汉·鸿雁云府1#栋、4#栋、5#栋S3#栋、6#栋S4#栋)完成了预测绘变更，预测绘变更成果报告编号为202103252325_1#栋14#栋、5#栋S3#栋、6#栋S4#栋)完成预测绘变更面积为26785.8平方米,4#栋预测绘变更面积为25888.5平方米,5#栋S3#栋预测绘变更面积为11832.32平方米,6#栋S4#栋预测绘变更面积为10268.78平方米。预测绘变更成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网站上公示，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com/(衡阳房产交易服务网)进入“公示公告→测绘公示”查询,或登录https://www.hengyang.gov.cn/zbxz/(衡阳市住房保障服务中心官网)进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产预测绘变更面积和信息有异议,请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询(投诉)电话:0734-8275619。

特此公告！

衡阳市鼎浩房地产开发有限公司
2021年5月24日

房产实测绘成果公告

各位业主、相关利害关系人：

我公司于2020年1月7日委托衡阳市房屋测绘中心对坐落在雁峰区蒸阳南路218号龙鼎山庄1#—5#楼完成了实测绘，实测绘成果报告编号为：房产测(实)字第202001060432号，1#楼建筑面积为6367.07平方米、2#楼建筑面积为15659.95平方米、3#楼建筑面积为14010.84平方米、4#楼建筑面积为26039.63平方米、5#楼建筑面积为1146.49平方米。实测绘成果现拟报衡阳市住房保障服务中心审核备案。本项目房产建筑面积、专有部分面积和分摊的共有建筑面积等信息已在网站上公示，请各位业主及相关利害关系人登录http://www.hycf365.com/(衡阳房产交易服务网)进入“公示公告→测绘公示”查询,或登录http://www.hengyang.gov.cn/zbxz/(衡阳市住房保障服务中心官网)进入“测绘成果公示”查询。如对网上公示的房产实测绘面积和信息有异议,请于公示之日起5个工作日内向衡阳市住房保障服务中心递交书面意见。咨询(投诉)电话:0734-8275619。

特此公告！

衡阳市金六源房地产开发有限公司
2021年5月25日

下列证件 声明作废

1.衡阳市事业单位登记管理局发给衡阳市军用供应站的事业单位法人证书正本(有效期为2016年3月28日至2021年3月31日)，统一社会信用代码为124304004454313998。

2.衡阳市老龄工作委员会发给易名俊的老年优待证，编号为26353906。

3.黄茶岭街道湘江村村民委员会发给雁峰区水利局的湖南省村民(社区居民)委员会收款收据第一联原件，编号为湘财通字(2019)N00613207。

4.衡阳市老龄工作委员会发给江新菊的老年优待证，编号为24410369。

5.衡阳市妇幼保健院发给黄熙雅的出生医学证明，编号为P430017937。

6.衡阳市老龄工作委员会发给蒋宏光的老年优待证，编号为22493576。